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Exercicio 1. Considere as sequintes os sequintes valores de x e seus respectivos y = f(x):

T -2 | -1 0 1 2

y | 1 | -1 1 | -1 1

a) (valor 2,0) Utilize o método de Newton-Gregory para encontrar o polinémio interpolador Py(x).
b) (valor 0,5) Através do polinémio interpolador, estime o valor de f(x) para x = 1,5 ex =1,7.

¢) (valor 1,0) Utilizando a férmula do erro para o polinémio de Newton, estime o erro do polindmio

interpolador nos valores 1,5 e 1,7.

Exercicio 2. (valor 1,5) Sabendo que

r | —=1| 1] 3

y |11]21]-13

Utilize o método de Lagrange para encontrar o polinomio interpolador.

Exercicio 3. (valor 2,5) Utilize o método dos minimos quadrados para calcular um polindmio de grau

3 que aproxime a funcao f(x) = sen(x), sabendo que:

T 0 0.6 1 1.3 2 2.5 3

Y 0 |0.5646 | 0.8415 | 0.9636 | 0.9093 | 0.5985 | 0.1411

(valor 0,5) Calcule sen(2,95) utilizando esse polinémio.

Exercicio 4. (valor 2,0) Utilize o método de Newton no exercicio anterior para estimar o valor de

sen(2,95) com um polinémio interpolador de grau 2. Estime o erro.



